

Terms & Conditions

Corporate Office

#8, 6150 46A Ave **Revision 1** 1-855-348-4487



Terms and Conditions

Your guarantee of safety online.

In the ongoing operation of Andrew Cooper Incorporated collects and, in some cases, discloses information about our Users. This Privacy Policy describes where and what we collect and how we use your information.

Where does Andrew Cooper Incorporated collect information?

We collect information from our website. These include when you register in our website services or submit a form.

What information does Andrew Cooper Incorporated collect?

The types of personal information we may gather among the different areas of the website are name and email.

Cookies

As part of providing our services, Andrew Cooper Incorporated uses cookies to store and sometimes track information about you. A cookie is a small amount of data that is sent to your browser from a Web server and stored on your computer's hard drive. Andrew Cooper Incorporated uses cookies with regards to the following areas: Registration and MyAccount. No personally identifiable information is tied to our use of cookies.

How does Andrew Cooper Incorporated use your information?

In areas that require you to submit personal information such as our registration form, this is to allow you to open your individual account on our website.

Cookies are used to measure certain traffic patterns, such as which area of the website you have visited, and your visiting patterns in the aggregate.

Your information is important for Andrew Cooper Incorporated for internal purposes. It helps us analyze, improve, and tailor our website to meet your needs. More specifically we may use your information to analyze site usage,

Who does Andrew Cooper Incorporated disclose your information to?

We do not sell or rent any personally identifiable information about our users to any third party. We never disclose to these entities any information that could be used to personally identify you, such as your name, address, User ID, password, email ID.

Disclaimer

Andrew Cooper Incorporated will only disclose personal information when required by law or in the good-faith belief that such action is necessary to conform to the edicts of the law or comply with a legal process served on our Web site.

When and how does Andrew Cooper Incorporated contact Users?

We will contact you by email (and in rare circumstances by phone) in the following circumstances:

1. To confirm your registration on our site



- 2. If a problem arises with your account
- 3. We may contact you from time to time to ask for specific feedback on the site.
- 4. In response to a direct enquiry or suggestion from you. We may use your e-mail address and, where applicable, your mailing address, to contact you regarding administrative notices from time to time.

What is the policy on Direct Mailings?

We do not do Direct Mailing.

Where can you change or update your information on the site?

Registered Users may change their information in the following instances: If you need to change your password for any reason, please email info@fitnessmechanics.ca including 'Forgot Password' in the subject line. If you need to update or change your registration information, please send a request to info@fitnessmechanics.ca or alternatively you can do it in the system.

Website Security

Security is of utmost importance to Andrew Cooper Incorporated. To demonstrate our commitment to the security of your personal information we strictly limit access to any information of a private or personal nature received in the company through the use of passwords and Usernames.

Your Registration Information is password-protected so that only you have access to this personal information. We recommend that you do not divulge your password to anyone. We will never ask you for your password in an unsolicited phone call or an unsolicited email.

How can you be responsible for your information?

This privacy policy only covers Andrew Cooper Incorporated use and disclosure of information that Andrew Cooper Incorporated collects from you.

Terms of Service

ANDREW COOPER INCORPORATED SOFTWARE AND SERVICES AGREEMENT: THIS AGREEMENT (THE "AGREEMENT") IS A LEGAL AGREEMENT BETWEEN YOU (EITHER AN INDIVIDUAL OR AN ENTITY) AND ANDREW COOPER INCORPORATED REGARDING THE USE OF ITS SOFTWARE AND/OR SERVICES. BEFORE YOU CLICK ON THE "I AGREE" BUTTON BELOW THIS AGREEMENT, CAREFULLY READ THE TERMS AND CONDITIONS OF THIS AGREEMENT. BY CLICKING ON THE "I AGREE" BUTTON, YOU ARE CONSENTING TO BE BOUND BY AND ARE BECOMING A PARTY TO THIS AGREEMENT. IF YOU DO NOT AGREE TO BE BOUND BY ALL OF THE TERMS AND CONDITIONS OF THIS AGREEMENT, CLICK THE "I DISAGREE" BUTTON.

THE AGREEMENT IS TO USE ANDREW COOPER INCORPORATED WEBSITE FOR BOOKING PURPOSE.

GOVERNING LAW AND LANGUAGE-THIS AGREEMENT WILL BE GOVERNED AND CONSTRUED IN ACCORDANCE WITH THE LAWS OF ALBERTA AND THE LAWS OF CANADA APPLICABLE THEREIN. ALL PARTIES AGREE THAT ANY CLAIM UNDER THIS AGREEMENT SHALL BE BROUGHT IN A COURT OF COMPETENT JURISDICTION IN ALBERTA.

ASSIGNMENT- YOU WILL NOT ASSIGN OR TRANSFER THIS AGREEMENT, OR ANY OF ITS RIGHTS AND OBLIGATIONS HEREUNDER WITHOUT ANDREW COOPER INCORPORATED PRIOR WRITTEN CONSENT.

CONTACT INFORMATION- SHOULD YOU HAVE ANY QUESTIONS CONCERNING THIS AGREEMENT, OR IF YOU DESIRE TO CONTACT FOR ANY REASON CALL.